CamocTtosaTenbHas paboTa c
camMonpoBepKOn

MaTtemaTunka. YMHOXeHue.
KpaTHoe cpaBHeHUe



Pelin ypaBHeHue (a)

| BapnaHT Il BapuaHT
*X /=63 *°X:18 =2
*X=63:7 * X=8:2

e X=9 * X=16
°*9.-7=63 °*16:8=2

* 63=63 . 2 =2



Pelwun ypaBHeHueE (0)

| BapuaHT Il BapuaHT
°64 : X =8 *9 - X =72
*X=64:8 *X=72:9
°Xx=8 °Xx=8
°64:8=38 *9.8=72

c 8=28 o J2=72



Pelun

1 B.
4.(56:8)—16:(36:4-45:9) =
28- 4=24

2 B.
(54:9)-4:8+81:(40:8+4)=
3+9=12



3agada

e 1B. PelueHune :
 Macca apbysa 8 kr. 1)8:4=2(k2)-
OTO B 4 pasa bonblue, mMacca ObIHU;

yemM mMacca ablHU. Ybg
vacca meHblue - auin 2/ 8=2=6(ke)
unu apBysa, OTBeT: Macca ObIHU

* 1 Ha CKOJbKO? MeHblUWie MaccChbl
apby3a Ha 6 k2 .



3agada

e 1B. PelueHune :
* TaHe 6 net. OHa B 3 1)6-3=18(n.)-
pas3a MnagLue CBO€ero 6pamy;

bpaTta Cawwu. KTo u3 2)18-6=12(n.)
HUX cTapLue - TaHs
nnu Cauua,

°* N HA CKOJIbKO?

OTtBeT: 6pam cmapuwe
TaHu Ha 12 nem.
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